
18/12/2025

Σερρών Θεολόγος: «Ευχαριστώ τον λαό του Θεού 
για την συγκινητική ανταπόκρισή του στον 
εφετεινό Έρανο της Αγάπης»
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Σερρών και Νιγρίτης

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε το Σάββατο 13, την 
Κυριακή 14 και την Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου 2025 από τις 
ενορίες της Ιεράς Μητροπόλεως Σερρών και Νιγρίτης ο Έρανος 
Αγάπης.

Καθ’ όλο το έτος η Ιερά Μητρόπολη, αθόρυβα αλλά ουσιαστικά εντείνει την 
φιλανθρωπική και κοινωνική της δραστηριότητα, προσπα-θώντας να ανακουφίσει 
τον πόνο των αδύναμων αδελφών και να συμπαρασταθεί στους φτωχούς, τους 
ηλικιωμένους και εμπεριστάτους αδελφούς της μητροπολιτικής περιφερείας. 
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Αυτές τις άγιες ημέρες χορηγούνται άμεσα, τόσο από το Γενικό Φιλόπτωχο 
Ταμείο της Ιεράς Μητρόπολης, όσο και τα Ενοριακά της τοπικής Εκκλησίας, τα 
οποία ήδη έλαβαν το αναλογούν εκ του εράνου ποσόν, έκτακτα οικονομικά 
βοηθήματα σε συνανθρώπους που έχουν ανάγκη.

Επίδοση υποτροφιών

Επίσης, την παραμονή της Πρωτοχρονιάς, κατά την ακολουθία του Εσπερινού που 
θα τελεσθεί στον εορτάζοντα ιερό Ναό αγίου Βασιλείου Κάτω Λευκώνος, 
στις 6:00 το απόγευμα, ο Σεβασμιώτατος θα επιδώσει υποτροφίες σε 
φοιτητές και φοιτήτριες της μητροπολιτικής περιφερείας.

Αξίζει να σημειωθεί ότι παρά τις δυσμενείς οικονομικές συνθήκες που επικρατούν 
στην πατρίδα, ο φιλόχριστος και φιλότιμος Σερραϊκος λαός, ο επιχειρηματικός 
κόσμος της περιοχής, καθώς και θεσμικοί φορείς, ανταποκρίθηκαν κατά τρόπο 
συγκινητικό στο προσκλητήριο αγάπης της τοπικής Εκκλησίας, αποδεικνύοντας 
ότι διατηρούν άσβεστη την λαμπάδα της αγάπης, της φιλαδελφίας και της 
έμπρακτης συμπαράστασης στους αδελφούς που αντιμετωπίζουν μεγάλα και 
σοβαρά προβλήματα, αγαπούν και εμπιστεύονται την Εκκλησία και όπου βλέπουν 
να γίνεται έργο, το στηρίζουν και το ενισχύουν πλουσίως.

Η μεγάλη πλειονοψηφία των ενοριών της Μητρόπολης, 90 τον αριθμό,
παρουσίασε αύξηση στο προϊόν του εφετεινού Εράνου Αγάπης, γεγονός ιδιαίτερα 
παρήγορο και ελπιδοφόρο, ενώ μόλις 24 ενορίες της περιφερείας σημείωσαν 
μικρή μείωση, λόγω και των επικρατουσών, λόγω της κρίσεως στον γεωργικό και 
κτηνοτροφικό τομέα, δυσκόλων οικονομικών συνθηκών. Το εφετεινό ποσό 
ξεπέρασε αριθμητικώς το περισυνό ποσόν του Εράνου Αγάπης.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης ευχαριστεί ολοψύχως όλους εκείνους, κληρικούς 
και λαικούς συνεργάτες των ενοριών, της τοπικής Εκκλησίας που υλοποίησαν τον 
εφετεινό έρανο, και κυρίως τον φιλόχριστο, φιλότιμο και ευαίσθητο στον 
ανθρώπινο πόνο λαό μας, τους θεσμικούς φορείς και τον επιχειρηματικό κόσμο, 
για την ιδιαιτέρως συγκινητική ανταπόκρισή τους στον εφετεινό Έρανο της 
Αγάπης, αλλά και σε κάθε εκδήλωση και πρωτοβουλία της τοπικής Εκκλησίας για 
την ανακούφιση των αδυνάτων αδελφών του Κυρίου.






